From: OnekcaHgp /inteuH <foi+request-132775-44d44f90@dostup.org.ua>

Sent: Tuesday, August 20, 2024 10:26 AM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IHpopmauinHKI 3anuT - MacnopT rpomaasHMHa YKpaiHM | 3aKOPA0HHWUI NacnopT.

Job6poro gHa!l
Ha niacrasi ctateir 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «[po goctyn go nybniyHoi iHdopmauii» Big 13 ciuHa 2011
POKY, AKi Ha4AlOTb NPABO 3BEPTATUCH i3 3aNUTAaMM A0 PO3NOPAAHMKIB iHGOpPMaALi WO A0 HaZAHHA Ny6AivHOT

iHdopmaLii, npowy HagaTK HacTynHy iHpopmaL,ito (HacTynHi LOKYMEHTH):

Konun noHosnATb noctaHoBy KMY, wob moxHa 6yno ogHo4YacHO pobuTun nepLumnin nacnopT rpoMaasHMHa
YKpaiHu (nnacTnkoBmiA) i nacnopT s BUi3ay 33 KOPAOH?

Bo 3apa3 cuTyauin, Wwo cnoyaTtky Tpeba 3pobuUTn NAaCTUKOBMN YKPATHCbKUIA, @ BXKe NOTIiM 3 HAM NoAaBaTmcs
Ha NacnopT 4NA BMI3Ay 3aKOPAO0H. Ha NepWMi nae KaneH4apHUM MicAub | Ha ApYyrMin nae KaneHaapHUn
micaub.

Oawnte, 6yab nacka Homep noctaHosu KMY, aKa ue peryntoBana i cnyx60By 3anncKy o Hei.

3 noBaroto,

OnekcaHap /IUTBMH

Byab nlacka, BUKOPUCTOBYMTE L0 e/1EKTPOHHY agpecy A1a BCiX BiANOBiAelM Ha Lei 3anuT.
foi+request-132775-44d44f90@dostup.org.ua

Is publishinfo@kmu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to KabiHeT MiHicTpis
YKpainun? If so, please contact us using this form:
https://dostup.org.ua/change request/new?body=kabiniet _ministriv_ukraini

YBara! Lle noBigomneHHs Ta 6yab-aKa BignoBigb Ha Hboro ByayTb onybnikoBaHi Ha cainTi JocTyny Ao
MNpasgm
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